

共同续写爱我人民爱我军的时代新篇

——习近平总书记对双拥工作作出重要指示激励军地各级巩固发展军政军民团结

新华社记者 梅世雄 朱高祥

全国双拥模范城(县)命名大会4月23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对双拥工作作出重要指示。

习近平总书记的重要指示在军地引起强烈反响。大家一致表示,总书记的重要指示站在时代和全局高度,深刻阐明新时代做好双拥工作的重大意义和实践要求,具有深刻的理论逻辑、历史逻辑、现实逻辑,要以总书记的重要指示为引领,密切协作,巩固发展坚如磐石的军政军民团结,共同续写爱我人民爱我军的时代新篇。

近年来,中央军委机关事务管理总局牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,积极参加和支援地方经济社会建设,持续开展科技、文化、卫生、法律“四下乡”活动,连续9年向相关中小学捐赠教学用品,协调组织2万余名中小学生学习军训和国防教育。中央军委机关事务管理总局政治工作局干事郑亚明说:“我们将大力弘扬拥政爱民优良传统,继续全力支持地方建设发展,为新时代双拥工作作出更大贡献。”

北京市海淀区积极发挥驻军大营、教育大区和科技大区作用,连续十届荣膺“全国双拥模范城”称号。海淀区退役军人事务局党组书记石立峰表示,海淀区将充分发挥双拥机制作用,不遗余力为驻区部队办实事、解难题,发挥“进京赶考‘第一站’”红色资源优势,将海淀区双拥特色品牌打造得更加富有感染力和影响力。

今年是西藏自治区成立60周年。近年来,西藏在边境一线持续深化“五共五固”军地基层党组织结对共建,党的执政根基、民族团结根基、边防稳固根基不断夯实。西藏军区某边防连政治指导员乔森说:“我们一定牢记习主席重要指示,当好党在民族地区的战斗队、工作队和生产队,自觉弘扬人民军队的光荣传统和优良作风,把驻地当家乡、视人民为亲人,积极投身乡村振兴、帮助民生改善、共建党的堡垒,聚起军民共守边防的强大合力。”

近年来,吉林省不断健全完善双拥工作机制,加大拥军优属政策落实力度,清单化解决部队急难愁盼问题,广泛开展教育拥军、科技拥军、文化拥军。吉林省退役军人事务厅厅长万春江说:“下一步,我们将以此次大会为契机,全力打造更多富有时代特征、吉林特色的

双拥工作品牌,为实现强国强军目标贡献吉林双拥力量。”河北省张家口市是革命老区、驻军大市。张家口市委书记赵文锋说,张家口市将不断完善双拥工作机制,健全双拥服务体系,强化国防双拥教育,全力支持部队练兵备战,以更高标准推动全市双拥工作再上新台阶。

近年来,火箭军部队在完成战建备任务的同时,广泛开展双拥在基层活动,常态做好家门口群众工作,特别是面向西部少数民族贫困大学生开展的“火箭军砺剑助学行动”,通过22年不间断地政治上关心、经济上资助、生活上帮扶、成才上引路,激发了莘莘学子爱党爱国爱军热情。火箭军政治工作部某处处长阴俊杰说:“我们将指导部队认真贯彻落实习主席重要指示,用好双拥创建、军民共建、帮扶援建等平台,创新推进拥军支前、联动解难、助学兴教等工作,以实际行动增强军民获得感幸福感。”

上海市嘉定区始终秉持“部队开赴哪里,双拥工作就做到哪里”的工作理念,把服务国防和军队建设摆在突出位置。嘉定区退役军人事务局局长张彩明说:“站在新的起点,我们要聚焦重点任务,赓续优良传统,积极服务部队备战打仗,改善共建连队训练生活水平,不断提高拥军支前工作质量和效益。”近年来,福建省厦门市思明区全面落实军地需求“双清单”,妥善解决部队官兵后顾之忧。思明区双拥办主任吴传茂说:“我们将努力创新双拥工作方法,持续打造思明双拥品牌,以更实的举措、更暖的服务、更深的融合,续写军民团结的时代新篇,全力推进双拥工作高质量发展。”

广州市退役军人事务局双拥工作处处长王连新表示:“我们将聚焦五个维度发力:一是紧贴部队备战打仗需要强化‘前线、前沿、前哨’应急保障机制;二是深化破解‘三后’难题能力;三是加大科技拥军、智力拥军力度;四是建立军地需求对接‘直通车’,推动拥军项目清单化、标准化;五是进一步推动企业、社会组织参与双拥共建,构建‘羊城拥军联盟’。”5年来,广西壮族自治区凭祥市以“强边固防、兴边富民”为主线,创新打造“党建+双拥+边境治理”模式,实现全国示范型服务站全覆盖。凭祥市委书记武晓辉表示:“我们将以‘五位一体’强

边固防体系为抓手,深化‘让退役军人评价’机制,组建更多‘国门志愿服务队’,推进智慧拥军、产业护边,把97公里边境线建成双拥示范带,把37个抵边村屯打造成军民融合示范点,让每一寸土地都彰显‘军爱民、民拥军’的凭祥担当,让每块界碑都闪耀双拥之光。”

国防科技大学研究生院某学员大队与被教育部授予“国防教育特色学校”的湖南省长沙市清水塘小学北校区持续共建10余年,先后捐赠图书2万余册、组织国防教育活动100余次、资助贫困学生67名。学员大队政治委员姚佳说:“学员大队将持续深化双拥共建工作,扎实开展军营一日、少年军校等活动,积极探索‘互联网+双拥’模式,不断巩固发展新时代军政军民团结。”

今年是海南解放75周年。海南省文昌市市长曹树育说:“文昌肩负着支持保障航天发射场和守好祖国南大门的重要使命。我们将立足文昌实际,以更饱满的热情、更昂扬的姿态、更务实的举措,持续推进双拥工作,为建设海南自由贸易港、筑牢海疆防线作出应有贡献。”西藏山南市与印度、不丹接壤,边境线长630多公里。山南市副市长杨红兵说:“山南市将进一步夯实基础、补齐短板、创新方式,深化新时代双拥工作内涵,不断壮大全社会拥军力量,军地合力筑牢强边固防铜墙铁壁。”

武警怒江支队驻守在云南省怒江傈僳族自治州。近年来,支队始终践行习近平主席“同心协力建设好家乡、守护好边疆”的殷切嘱托,积极参与乡村振兴、守边固边、抢险救援等爱民助民活动,参与书写了怒江州从落后走向进步、从封闭走向开放、从贫穷走向富裕的篇章。支队政治委员梅吉坤说,支队将继续立足自身和驻地特点,广泛深入开展双拥活动,切实把习主席重要指示转化为推动怒江双拥工作高质量发展的生动实践和实际成效,不断巩固发展坚如磐石的军政军民团结。

军爱民、民拥军,军民团结一家亲。军地各级纷纷表示,新征程上,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的全面领导,深化改革创新,完善政策机制,推动双拥工作不断取得新进步。(新华社北京4月24日电)

国际简讯

以色列举行犹太人大屠杀纪念日活动

据新华社耶路撒冷4月23日电(记者 陈君清 王卓伦)以色列23日晚在位于耶路撒冷赫茨尔山的亚德瓦希姆大屠杀纪念馆举行大屠杀纪念日活动,悼念第二次世界大战中的犹太死难者。当天在活动现场,6名大屠杀幸存者依次点燃象征着二战期间600万犹太死难者的6支火炬。幸存者通过视频短片向公众讲述曾经遭受的苦难。以色列总统赫兹尔佐格在仪式上致辞说,以色列正经历“激烈而痛苦”的分裂,面临太多的社会极化和相互仇恨。以色列人应团结起来,竭尽全力让所有被扣押在加沙地带的人员获释。

据以色列中央统计局日前公布的数据,目前有约12万大屠杀幸存者及二战期间的反犹主义受害者生活在以色列。

东京街头举行集会

呼吁日本政府正视“慰安妇”问题

据新华社东京4月23日电(记者 李子越 杨智翔)数十名抗议者23日晚在日本东京新宿站前举行集会,通过朗读证言、呼喊口号等形式,呼吁日本政府至今不正视“慰安妇”问题、铭记侵略历史。二战期间,日本军队采

用强制、诱骗等手段从朝鲜半岛、中国及东南亚国家等强行“慰安妇”,人数多达70余万。强行“慰安妇”是日本军国主义犯下的严重反人类罪行,但日本政府至今不肯正视这段历史,仍有势力企图淡化、甚至否认日军犯下的残酷罪行。

特斯拉欧洲销量继续下降

据新华社布鲁塞尔4月24日电(记者 康逸)欧洲汽车制造商协会24日公布的数据显示,今年第一季度,特斯拉在欧盟市场销量继续下滑,新车注册量同比下降45%。数据表明,今年一季度,特斯拉在欧盟市场的新车注册量约3.6万辆,低于去年同期的约6.6万辆,市场占有率为1.3%。其中,特斯拉今年3月新车注册量约1.8万辆,同比下降36%。业界分析人士认为,受特斯拉首席执行官马斯克在美政府推动大规模裁员等做法以及美关税政策影响,特斯拉品牌形象在欧洲受到冲击。

于去年同期的约6.6万辆,市场占有率为1.3%。其中,特斯拉今年3月新车注册量约1.8万辆,同比下降36%。业界分析人士认为,受特斯拉首席执行官马斯克在美政府推动大规模裁员等做法以及美关税政策影响,特斯拉品牌形象在欧洲受到冲击。

易、新闻传媒等领域20项合作文件。

双方发表《中华人民共和国和肯尼亚共和国关于打造新时代全天候中非命运共同体典范的联合声明》。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为鲁托和夫人蕾切尔举行欢迎仪式。

鲁托抵达时,礼兵列队致敬。习近平同鲁托登上检阅台,军乐团奏中肯两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。鲁托在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当天中午,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为鲁托夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。



深圳举行机器人全产业链峰会

4月24日,首届机器人全产业链峰会(FAIR plus 2025)在深圳会展中心启幕,吸引约180家来自全国各地的机器人产业链上企业参加。此次活动为期3天,由深圳市机器人协会主办。图为参观者观看人形机器人弹钢琴。 新华社记者 毛思倩 摄

(上接2版)

扶持德才并进的文艺新秀,举办袁树雄长沙音乐会、申媚娜音乐会、胡建国山水画展、周冰花鸟画展、陈小川油画展、谢长儿儿童文学研讨会、林目清诗歌研讨会、刘娜诗歌品鉴会。力举张映龙获评全省新文艺群体领军人物,支持李炯峰、回楚佳等人创立个人艺术馆,服务7名新文艺群体人士获评文艺类高级职称。

市文联还多渠道培养激励人才,通过举办文艺骨干培训班,选送200余人参加中国文联、中国作协和省文联、省作协专题培训,不断提高我市文艺工作者的理论和专业素养,提升文艺创作水平。截至目前,全市国家级会员已超过500人,省级会员超过3000人。

新时代新征程,我市广大文艺工作者将在习近平文化思想指引下,担负起新的文化使命,传播邵阳好声音、讲述邵阳好故事、展示邵阳好形象,继续书写邵阳文艺繁荣兴盛的万千气象,为中国式现代化邵阳实践注入强劲的文艺正能量。

谢乐榜同志逝世

中共党员,原邵阳市农业机械管理局调研员谢乐榜同志于2025年4月22日19时33分因病去世,享年86岁。

注销公告

邵阳市北塔区培英幼儿园(统一社会信用代码:52430511MJJ540473R)经我单位理事会会议表决同意,决定向登记机关申请注销,并成立清算组,负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起15日内向清算组申请债权并提供相关证据材料。

联系人:刘伟志 15387391557
邵阳市北塔区培英幼儿园
2024年4月24日

寻亲公告

余怡凌于2021年11月在湖南省邵阳市结识一外地女子,该女子于2022年7月15日生下一名男婴几个月后就出走,至今无音讯。男孩现由余怡凌抚养,取名小虎子。请孩子亲生父母持有有效证件与余怡凌联系,联系地址:湖南省邵阳市双清区晏家垅社区。联系电话:15897391921,即日起90天内无人认领,孩子将被依法予以安置。

2024年4月24日



湖南银行邵阳分行
BANK OF HUNAN SHAOYANG BRANCH

湖南银行邵阳分行(含营业部)搬迁公告

尊敬的客户朋友:

经国家金融监督管理总局邵阳监管分局批准,原位于邵阳市大祥区曹婆井1号西城大厦的湖南银行股份有限公司邵阳分行(含分行营业部),将于4月25日营业结束后搬迁至湖南省邵阳市大祥区红旗路232号,新址将于2025年4月27日起正式启用。

搬迁期间,原址ATM及自助设备将保持正常使用。我行手机银行、网上银行、电话银行等线上服务不受影响,您可随时通过线上服务办理业务。如有疑问,可于工作时间拨打电话0739-5363438或0739-5362539进行咨询。

衷心感谢您长期以来对我们的信任与支持。我们将以此次搬迁为新起点,以全新的面貌为您提供更加便捷高效的服务,期待您的光临!

特此公告。

湖南银行股份有限公司邵阳分行
2025年4月25日